

光影筑梦 文化惠民

4578场公益电影点亮群众心灵之光

11月14日上午,在周庄镇实验小学操场上,2座电影放映大篷同时开演,该校1200多名师生正在观看《红星闪亮》爱国主义电影。县电影公司放映队正在为完成全年放映任务积极工作着。

“在光影中重温红色经典,既厚植了学生们的爱国主义情怀,又丰富了校园文化生活,这是很好的思政教育方式。”周庄镇实验小学校长周俊尚说。

2024年,县电影公司在县文广旅局、平顶山新农村数字电影院线精心部署下,深入推进电影公益放映公共文化服务为民活动。他们将电影文化大餐送至乡村街巷、城区广场、菁菁校园、绿色军营、机关单位和温馨敬老院,真正做到了公益电影与民众心与心、面对面,让电影文化点亮万众心灵之光。

聚焦时代主题,弘扬社会正气。围绕“学习宣传贯彻党的二十大和二十届三中全会精神”主线,全年组织开展了“学思想·建新功——庆祝新中国成立75周年”主题电影放映系列活动,融合“公益电影+党建、廉政、环保、健康知识、普法教育、消防知识、交通安全、乡村振兴、强国复兴有我”等多元化主题,开展一系列群众喜闻乐见的宣传教育电影放映活动;紧密结合传统节日与重要庆典,推出“粽情端午·光影之约”敬老院公益放映、“青春向党·致敬劳动者”、“光影颂金秋·共庆丰收节”、“光影庆华诞·奋进新时代”爱国主义电影进校园、庆祝建军九十七周年“学习强军思想·建功强军事业”军事题材影片展映等,极大地丰富了基层民众的精神世界。



强化宣传效应,塑造良好品牌形象。县电影公司联合县总工会、交警大队、卫健委、县残联等单位,举办灵活多样的各类电影主题放映活动30多项,利用横幅、展板、映前宣讲、公益宣传片、便携式无线音箱录制播放等多种媒介进行现场宣讲,并通过现场照片、视频记录放映瞬间与放映员风采及新闻报道,汇编成宣传册,生动展现了我县公益电影工作的卓越成就。放映活动中,中宣部电影节目管理新闻中心、《学习强国》平台、《人民网》、《中国电影报》、《新农村电影》、《河南党建网》等多家媒体报道,显著提升了我县公益电影的社会影响力与公众认知度。

“县电影公司承担着公益电影进乡村、爱国主义电影进校园两大重要放映任务。经过努力,目前,我们已完成4578场放映任务。其中,公益电影进乡村3552场的放映任务已圆满完成,惠及观众达60多万人次;公益电影进校园、进敬老院、进军营、进机关等,共计放映1026场,受益观众30多万人次,剩余80余场爱国主义电影进校园放映任务力争在12月上旬完成。”该公司负责人表示。

“光影筑梦,文化惠民。电影放映是一项文化惠民工程。县电影公司一系列举措不仅极大地丰富了群众的文化生活,而且还在推动乡村振兴、增进民生福祉、传播党的声音、巩固基层宣传思想文化阵地等方面发挥了积极作用,有效满足了群众的观影期待,为我县社会公共文化事业的繁荣发展注入了强劲动力。”县文广旅局局长张玲玲说。

(梁国强 陆奕帆 文/图)

2024年中国金鸡百花电影节开幕

11月13日,2024年中国金鸡百花电影节开幕式在福建厦门闽南大戏院举行。本届电影节由中国文联、中国影协、厦门市人民政府主办。

据了解,为期4天的电影节将开展一系列丰富多彩的电影文化活动。第三十七届中国电影金鸡奖红毯仪式暨颁奖典礼将于16日举行,电影《志愿军:雄兵出击》《三大队》《年会不能停!》《我们一起摇太阳》《热烈》《第二十条》

共同角逐最佳故事片奖。

2024年金鸡百花电影节还推出多场影展活动,包含金鸡国产影展、金鸡华语影展、金鸡国际影展、金鸡海峡两岸暨港澳青年短片季等板块,展示华语电影近一年优秀成果,凝聚新生力量,搭建中国电影与世界的交流平台。活动期间,13部国产影片将在展映中与观众见面。

来源:人民网

近年来在国内红红火火的乡村草根篮球赛事“村BA”走出国门了——近日,一场以“村BA”为主题的照片展在巴黎举行,吸引了不少当地篮球爱好者的关注。

图片展通过一系列生动的影像作品,再现了“村BA”赛事的热烈场景与浓厚的乡土氛围。展览中的作品捕捉了比赛中村民们激烈拼搏的瞬间、观众席上热情高涨的欢呼以及村民们的日常生活,向法国观众展示了贵州农村的生活图景和社区凝聚力。

“从2022年开始,‘村BA’在国内的各大社交平台上大火,我们也在想办法看怎么能向全世界推介我们的这项民间赛事,以篮球为媒,加深不同文化间的交流和理解。”本次活动的主办方、贵州电视台的代表陈欣向记者介绍。

“在法国的图片展是我们‘走出去’的第一项活动。接下来,我们还计划在明年年初前往美国,我们已经与美职篮(NBA)的篮网队达成了合作意向,会去和他们这样的顶尖球队进行交流,希望通过这样的活动一方面提升贵州的国际知名度,同时借由民间体育赛事展示中国乡村发展的面貌。”陈欣说。

作为中国乡村体育活动的典型代表,贵州台盘村的“村BA”因其草根性和地域特色,近年来在国内外社交媒体引发了广泛关注,此次图片展是“村BA”第一次走出国门在线下举办活动。

本次图片展将一直持续到11月15日结束。

来源:新华网



11月8日,一名法国篮球运动员参观贵州“村BA”图片展。新华社记者 高静 摄

宝丰县创建全国文明城市倡议书

广大城乡居民朋友们:

文明城市人人创建,文明成果人人共享。当前,创建全国文明城市工作正在如火如荼的开展中,作为城市的一员,需要大家齐心协力、全力冲刺、携手共建。为此,我们诚挚地向您发出倡议:

遵规守礼,争当创建全国文明城市的参与者。创建全国文明城市需要全社会的共同努力,我们每个人都有责任和义务从自身做起,从现在做起,从小事做起,做一名合格的文明市民。牢固树立文明意识,自觉摒弃不文明行为,不乱贴乱画,不乱扔果皮、纸屑、烟头等垃圾,不随地吐痰,不破坏公共设施,不损坏公共财物,不践踏绿化草坪,不闯红灯,不乱穿马路,不乱停乱放车辆,做到讲文明树新风,为城市文明建设增光添彩,让文明之花开遍父城大地。

勇担职责,争当创建全国文明城市的传播者。

大力弘扬社会主义核心价值观,破除陈规陋习,推进移风易俗,倡树文明新风。提倡餐桌礼仪,响应“光盘行动”,使用公筷公勺,培养绿色环保的生活方式。文明养宠,遛狗拴犬绳,保持安全距离,做文明养宠人。做到文明出行,办文明事,做文明人,敢于劝导并指正身边人的不文明行为,爱国守法、团结友善、敬业奉献,共同传播文明新风。

积极行动,争当创建全国文明城市的志愿者。广大党员干部要身体力行、率先垂范,踊跃加入志愿者服务行列,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,积极参加本部门、本单位和社区组织的各种文明创建志愿服务活动,用一言一行播撒文明种子,用一举一动倡树时代文明新风,引导更多社会力量参与文明城市创建志愿服务活动。

从我做起,争当创建全国文明城市的实践者。

创建全国文明城市,群众是最大的受益者,也是最重要的主体,群众广泛参与,创建才有力量。我们要积极行动起来,积极争当文明家园的保洁员、文明健康的宣传员、文明行为的监督员、文明创建的战士,营造人人支持、人人参与、共建共享的浓厚氛围,让我们的家园天更蓝、路更畅、人更和、城更美。

广大城乡居民朋友们,创建全国文明城市,共建美好家园,是我们义不容辞的责任。您的每一份努力,都会使我们宝丰更加文明;您的每一份付出,都会为我们宝丰增光添彩;您的每一份热情,都会唤起更多人的文明意识和责任意识。让我们迅速行动起来,争做文明人,共建文明城!

宝丰县创建全国文明城市办公室

2024年11月13日